



晋能控股
JINNENG HOLDING

长治公司王庄煤业

打造智能矿山新样板 续写改革发展新篇章

2023年,王庄煤业在集团公司党委的坚强领导下,强管理、重实效、抓落实、保安全,形成步调一致干事创业、同频共振抓落实的强大合力,全力推动企业高质量发展。

强化理论学习,提升综合素质。王庄煤业将理论知识与工作实际相结合,真正做到理论指导实际、理论指挥实际。同时,按计划开展党员专项培训,整理并调整工作方法与技巧,让全体党员更加深刻理解党的创新理论,提高自身业务水平,提升干部职工综合素质。

强化“三基”建设,党建引领提效。在基层建设方面,王庄煤业注重强化标准化建设,开展岗位作业流程标准化工作,开展文明卫生大整顿,开展“党员先锋”“榜样在身边”等活动,引导干部职工积极对标对表,从中获取思想动力、工作方向、努力目标,形成思想合力,齐心共同发展。与此同时,王庄煤业狠抓人才建设,组织从业人员提升煤炭专业学历,举办各类安全培训,修订完善安全培训相关制度,开展管理创新、制度创新、技术创新,充分调动和发挥职工工作的积极性和创造性,促进公司全员素

质提升。

强化文化引导,履行社会责任。王庄煤业以主题教育为契机,进一步增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,持续开展植树护林、光盘行动、关爱特殊人群等活动,引导干部职工树立正确的人生观、价值观,增强大局意识、团结意识。在党风廉政建设方面,王庄煤业深入落实清廉国企建设总要求,常态化开展警示教育工作,引导党员干部树立廉政思想、养成良好作风,营造风清气正的良好氛围。在“我为群众办实事”方面,依托职代会制定的8项民生实事,通过一系列惠民举措,搭建起党群服务的桥梁,拉近党政与群众的距离,展现国有企业的责任与担当。

2024年,王庄煤业在新一届领导班子的带领下,坚决贯彻落实“夯基础、强管理,严作风、细落实”的理念,不断提高执行力,持续强化落实力,坚持以党建为引领,以安全生产为核心,以采掘衔接为主线,以执行落实为重心,确保各项工作有序开展,建设高质量发展的智能化矿山!

